

News Release

2024年9月9日 株式会社 鹿児島銀行

「かぎんカードローンS新規ご契約キャンペーン」の実施について

鹿児島銀行(頭取 郡山明久)は、「かぎんカードローンS新規ご契約キャンペーン」を下記のとおり 実施しますのでお知らせいたします。

記

1. 概要

名 称	かぎんカードローンS新規ご契約キャンペーン
期間	2024年9月9日(月)~2024年11月30日(土)
対象者	以下すべての条件を満たすお客さま
	(1) 本キャンペーン期間中に新規ご契約いただいた方
	(2) WEB完結でお申し込みいただいた方
	(3) 2024年11月30日時点でお借入残高がある方
内 容	対象者全員に以下どちらかをプレゼント。
	※お客さまによるポイントのご指定は不可。
	※2024 年 12 月 10 日時点で、「Payどん」アプリを保有している、かつ当行口座の登
	録がある方には「Payどんポイント」を、それ以外の方には「giftee Box Select」
	をプレゼント。
	※プレゼント対象者抽出時点で「かぎんカードローンS」を解約している方や延滞中の
	方、お借り入れいただけない状態にある方は対象外。
	<u>(1)「Payどんポイント」1,500 円分</u>
	・ポイントの進呈は、2025年1月を目処に実施予定。「Payどんポイント」のプレ
	ゼント対象者がポイント進呈時点でPayどんアプリを保有していない、もしくは
	当行口座登録がない場合、権利を放棄したものとする。
	・「Payどんポイント」の有効期限はポイント取得日の前月末から1年間。
	_(2) 「giftee Box Select」1,500円分
	・「giftee Box Select」は、さまざまなラインナップの中からお好きな商品の選択が
	可能。なお、ポイント交換レートは商品により異なる。
	・「giftee Box Select」は、当行にご登録いただいているメールアドレス宛てに
	2025 年 1 月を目処に送付予定。
	※送付時点で迷惑メール設定などにより当行からのメールを受信できない場合は、
	権利を放棄したものとする。

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 営業統括部 営業統括グループ

TEL: 099-239-9719 (ダイヤルイン)



条件

- ●本キャンペーン期間中に新規ご契約の方 ●WEB完結でお申込の方
- ●2024年11月30日時点でお借入残高がある方

留意事項

●2024年12月10日時点でPayどんアプリを保有かつ鹿児島銀行口座の登録がある方にはPayどんポイント、左記以外の方には「giftee Box Select」をプレゼントいたします。プレゼントするポイント(Payどんポイントもしくはgiftee Box Select)はお選びいただけません。giftee Box Selectは様々なラインナップの中からお好きな商品と交換でき、ポイント交換レートは商品により異なります。●Payどんポイントでのプレゼントは、2025年1月を目処に実施します。2024年12月10日時点でPayどんポイントプレゼント対象者が、プレゼント時点でPayどんアプリダウンロードと口座登録がない場合(削除も含む)、権利を放棄されたものとみなします。Payどんポイントの有効期限は取得日の前月末から1年間です。●giftee Box Selectでのプレゼントは、2025年1月を目処に、ご登録のメールアドレスあてに送付します。※プレゼント時点で、迷惑メール設定等により当行からのメールを受信できない場合は対象外となります。●プレゼント対象者抽出時点で「かぎんカードローンS」解約済、延滞中、お借入いただけない状態にある方は対象外となります。

giftee*Box









SELECT

本キャンペーンは鹿児島銀行による提供です。 本キャンペーンについてのお問い合わせは Amazon ではお受けしておりません。 鹿児島銀行営業統括部(099-239-9719)までお願いいたします。 Amazon、Amazon、co.jp およびそれらのロゴは Amazon、com, Inc.またはその関連会社の商標です。 [au PAY]は、KDDI株式会社の商標です。

※掲載プランドと商品数は付与されるポイント数によって異なります。